



Машинописный текст был наделен некоторыми особенностями, позволившими несколько упростить конструкцию машинки. Так, в машинописном тексте все буквы имеют одинаковую ширину, для сокращения числа клавиш некоторые символы совмещены. Примером тому могут служить кавычки, которые занимают одну клавишу, или тире с дефисом. Эти особенности повторились и при создании телетайпа и клавиатуры для персональных компьютеров.

Учитывая тот факт, что требования к оформлению многих документов определялись стандартами, разработанными во время господства пишущих машинок, многие первые текстовые процессоры были рассчитаны на имитацию текста, подобного машинописному. Даже сейчас тексты печатаются все в том же стиле. Подобно печатанию на машинке, при печатании на принтерах применяются понятия междустрочных интервалов. При печатании на механических машинках можно выдерживать те же интервалы, что и при печатании на принтере. Регламентирующие документы и стандарты до сих пор содержат такое понятие, как «машинописный интервал», числовое значение которого равно частному от деления расстояния между базовыми линиями на высоту символа.